

平成 18 年 11 月 27 日

気 象 庁 予 報 部

配信資料に関する技術情報（気象編）第 240 号

～飛行場予報電文の ICAO 第 3 付属書修正第 73 号への対応について～

国際民間航空条約第 3 付属書（ICAO ANNEX3）「国際航空のための気象業務」が、一昨年修正第 73 号により変更されたことに対応し、当庁で作成している飛行場予報（TAF、VOLMET）電文において、下記の変更を計画していますのでお知らせします。

1 変更の概要

対象電文：長距離飛行用飛行場予報（TAF-L、FTJP30 RJTD）

短距離飛行用飛行場予報（TAF-S、FCJP30 RJTD）

ボルメット放送用飛行場予報（VOLMET、FCJP80 RJAA、RJBB）

変更点：

- ① 訂正報について、「COR」を付加して明示します。
- ② 未入電地点について「NIL」を付加して明示します（VOLMET 除く）。
- ③ 電文の発信時刻を有効期間開始前に前倒しします。
- ④ 本文中に示す時刻を、現在の発表時刻（正時で固定）から実際に電文を発信した時刻とします。
- ⑤ ヘッダ行の時刻は、発信時刻の「分」を切り捨てた時刻とし、現在より 1 時間早い時刻とします。

2 実施日時

平成 19 年 1 月 17 日（木）15UTC（1 月 18 日 00JST）発表（ヘッダ時刻 1400）のものから（予定）

3 変更内容の詳細

別紙を参照願います。

ICAO ANNEX 3 修正第 73 号による飛行場予報 (TAF、VOLMET) 変更事項

①訂正報について、「COR」を付加して明示します。
②未入電地点について、「NIL」を付加して明示します (VOLMET を除く)。
③電文の発信時刻を有効期間開始前に前倒しします。 (例) 00Z~09Z 有効の 0000Z 発表の TAF-S の場合 現在は 00Z を過ぎてから電文を発信していますが、00Z の前に発信するようにします。
④本文中に示す時刻を、現在の発表時刻 (正時で固定) から実際に電報を発信した時刻とします。 (例) 00Z~09Z 有効の 0000Z 発表の TAF-S の場合 現在は「0000」(固定)ですが、実際に発信した時刻(2345Z に発信した場合は「2345」)とします。
⑤ヘッダ行の時刻は、発信時刻の分を切り捨てた時刻とし、現在より 1 時間早い時刻とします。 (例) 31 日 00Z~09Z 有効の TAF-S の場合 現在は「FCJP30 RJTD 310000」としていますが、「FCJP30 RJTD 302300」とします。

<新旧対応例文>

①訂正報

新	TAF <u>COR</u> RJXX 041218Z 041221 ~ (以下変更無し) ~
旧	TAF RJXX 041200Z 041221 ~ (以下変更無し) ~

②編集報における未入電

新	FCJP30 RJTD 041100 TAF RJXX 041149Z 041221 14005KT 4000 BR FEW020 TEMPO 1821 1500 BCFG BR= TAF RJYY 041100Z NIL= TAF RJZZ 041152Z 041221 16006KT 8000 SCT020=
旧	FCJP30 RJTD 041200 TAF RJXX 041200Z 041221 14005KT 4000 BR FEW020 TEMPO 1821 1500 BCFG BR= TAF RJZZ 041200Z 041221 16006KT 8000 SCT020= (入電がない場合は、行を詰めて編集する。)

④TAF本文中に示す時刻を、現在の発表時刻（正時で固定）から実際に電報を発信した時刻とします。

⑤ヘッダ行の時刻は、発信時刻の分を切り捨てた時刻とし、現在より1時間早い時刻となります。

[4日00時発表の00Z~09Z有効のTAF-Sを3日2345Zに発信した場合]

新	TAF RJXX 032345Z 040009 ~ (以下変更無し) ~ (変更後は、0000Zより前に電報を発信し、そのTAF本文中でその発信時刻を示す。)
旧	TAF RJXX 040000Z 040009 ~ (以下変更無し) ~ (現行は、0000Zを過ぎてから発表し、表示は「0000」。)

[4日00時発表の00Z~09Z有効のTAF-S編集報]

	新	旧
定時発表	FCJP30 RJTD 032300 TAF RJXX 032345Z 040009 TAF RJYY 032337Z 040009	FCJP30 RJTD 040000 TAF RJXX 040000Z 040009 TAF RJYY 040000Z 040009
修正発表 (040145Zに修正)	FCJP30 RJTD 032300 AAA TAF AMD RJXX 040145Z 040109	FCJP30 RJTD 040000 AAA TAF AMD RJXX 040145Z 040109
訂正発表 (040145Zに訂正)	FCJP30 RJTD 032300 CCA TAF COR RJXX 040145Z 040009	FCJP30 RJTD 040000 CCA TAF RJXX 040000Z 040009